

怎么能够快速在股市获利

股票市场七赔二平一盈利，您不但要盈利，还要快速盈利。那您必须要有别人没有的对市场敏锐的洞察力，有把握大局，抓住时机的能力，才能在多数人中脱颖而出。

在股市赚钱，三分靠努力，七分靠运气。这个运气不是说去瞎猫撞死耗子，而是观察股市的大运，国家的大运。市场运道好，赚钱几率才大，靠自己努力研究，加上良好的心态，才有机会盈利甚至快速盈利。大势不佳，长期熊市，进一退三，再好的研究成果也不一定能转化成账面盈利。

经常有周围朋友当面或者在朋友圈各种诉苦：卖房被套，买P2P被爆雷，买股票被强平.....我和他们说，熊市漫漫，你先买个货币基金或者债券基金，一年3-4%，过了冬天再说呗。一个个头摇的跟拨浪鼓一样：“那我不如买信托呢，8.5%，不比你这个好得多？”，所以，外面各种的投资渠道，看你自己怎么选择咯。

收益率，风险，流动性，这是个不可能三角。可惜简单的道理，听进去的人不多。

我又和别人说：别看现在还在熊市，今年涨不涨不好说，但现在至少也是个磨底阶段。就算还在左侧，每月您定投个中证500基金或者上证50指数ETF，坚持两年，大概率也有年化10-20%的回报甚至更高。一个个头摇的跟拨浪鼓一样：“给我推荐只股票呗”，我只能说，我们只做自己看得懂公司，看得到最大回撤，看得清未来一两年能赚多少钱的那些股票。

先求不败，再求胜。赚一万个100%，亏一个100%，股市高风险，投资需谨慎呐。

互勉！

（晴溪）

炒股怎么样赚钱最快

股市暴富的传说有很多，一年十倍，十年百倍千倍的都有。

也正是因为这些传说，这些传奇，让很多散户热血沸腾，满腔热血的进入股市，最后铩羽而归。

为什么会出现这样的情况？

能够做到这样收益的人本身就极少，大宝自认为做不到，为什么做不到？

操作的风格与风险决定了盈亏的大小。

自己如果设定20%风险比例，一年100%收益就是5倍的投资风险比，这样的比例已经很高了。

而如果设定90%风险比，拿钱不当钱，一年5倍的投资风险比，最大收益可以达到450%。

当然能承受更大的风险，收益还能更高，再借助杠杆，一年10倍收益也有可能，如果配资还会更高，但更高的同时也极大可能血本无归。

风险越大，杠杆越高大幅亏损的可能，爆仓的可能也就越高。

很多人其实并不能承受这样的风险，更不能接受短时间连续的大幅割肉。

所以就退而求其次，去做一些不是特别强势的股票，而这些股票的风险较小一些，可收益也就随着风险降低下来了。

这也是为什么越来越少的人达到这样的盈利比例。

当然决定盈亏比例的也和方法操作有关系，盈亏最快的当然是追涨停打板操作，买对几天几十个点，买错了就是连续割肉本金极具减少。

其实大幅盈利的人初期都是使用这种方法来积累自己的资本。

而散户由于风险恐惧参与的人很少。

以上说明散户其实很不适合大幅盈亏的交易方式，至少心理上，技术上还有很大的欠缺。

那么散户要如何控制风险的同时增加收益？

1，尽量不要买入才横盘的股票。

才横盘的股票波动不会太大，横盘时间会非常的长。

非常不利于盈利。甚至震荡的过程中会出现追涨杀跌的情况。

建议除非波段操作，尽量做到横盘方向选择之后再介入，这样风险也不是很大，大大节约了交易时间。

2，尽量选择强势股初期中期介入。

初期没有成功介入，那么中级回调之后的中期介入，后续上涨空间也会不小，成本也不会太高，这样获利也较为快捷。

而很多人喜欢末期介入，因为末期的诱高很多，股票也成为了热点，散户关注的人数很多介入的当然不少，但实际上这个时期是最危险的。

3，如果选择风险较小的股票应该怎么做？

如果买入风险较小的股票，一般都会出现磨底，而磨底看似不赚钱，其实完全可以用来做套利。

底部是一个区间，不突破区间打开不了空间，腰部位置买卖其实都可以赚钱，只需要小仓位的腰部位置网上一卖，跌了买回来，或者腰部位置以下买入，冲高卖出就可以了。

而磨底时间长，不管卖出卖出接下来就是等待，等待获利再操作，之后就是小仓位不断操作降低成本。直到方向选择，再决定去留。

5块成本做到3块，股价到6块就翻倍，实际只上涨了20%。而底部区间不买高你的风险只有20%。如果涨幅大，收益更大。用20%风险换大幅收益明显是很划算的。

操作股票一定要学会变通。

合理的利用时间周期走势特征，不断的去掌握各种走势需要用到的方法，没有方法可以做所有的行情，所以需要不断的去学习。

每天问答不见不散有股票，基金，存款，资产配置问题的下面留言，股票看支撑，压力，趋势，基本面，技术面，长线，中线，短线是否安全等问题，我会一一回答。我没回复多问一次。

看完记得点赞，转发，分享，收藏让我记住你，嘿嘿。

在a股如何赚钱

说简单也简单，说困难也困难。先说困难的，人是有人性的，一旦真金白银投进去，就会受到情绪的影响，这在很大一部分上区分出了所谓的专家和真正的投资大师，很多经济学家是很有本事的，分析起来头头是道，但是一旦进入股市，受到这样那样情绪的影响，马上抓瞎。很多学金融的在模拟炒股的时候能赚钱，真的把钱投入股市，马上开始担心长了一点该怎么办？跌了一点又亏的怎么样了？所以情绪是最难控制的。

再说简单的，首先是用闲钱，其次是能亏得起的钱，就算亏完了也没什么事儿，这心理压力就要小很多。然后再来一个简单的方法，先选那些耳熟能详的股票，反正就是那些什么四大行，大消费，大金融，最好是你能用到的那些品牌，什么空调啊，白酒啊，牛奶啊这些，时机的选择也很重要，最好是等到国家（不是国家队）救市的时候，一般那个时候都是哀鸿遍野，最好用两三个月的时间慢慢买，买完就把炒股软件卸载了。卖出的时机：俗话说的好，会买的是徒弟，会卖的才是师傅，！选出卖出的时机很重要，其实也挺简单，通常在《新闻联播》里面听到说是存款大量搬家的时候，股市就应该差不多了，这时候就可以慢慢的卖出了。这种方法又不需要你消耗大量的时间盯盘，打听消息什么的，啥都不用担心，轻轻松松的华丽丽的转身，尽看日升日落，云卷云舒。关键中的关键是，卖了过后别看到在涨又冲进去，那就容易高位站岗了。要等到下次国家队又出来救市的时候，继续循环就行了。需要注意的是，买了过后需要有耐心，别跌一下就心态崩了，或者长了一点就想着获利了结。这个方法经常会给你巨大的惊喜，主要是股市在暴跌的时候，你在外面观望，是不是倍儿爽？

方法很简单，但实际操作成功的人少，为什么？首先没有参与感了，没有随着那个股市涨跌心情的起伏刺激！其次，容易收到其他人或者是消息的影响从而重新参与进去，然后就受情绪的影响，用古时候的一首诗来形容吧，不识庐山真面目，只缘身在此山中。只有跳出战场，才能纵观全场，抱住国家这个大腿，才能喝汤吃肉，股市不行的时候，银证监会一般都会发话，我们就帮国家一把，出钱买股票，当国家说经济过热，股市过热，我们就不要给国家添乱，不要再参与增加泡沫，撤资顺便赚点钱。

要想在股票里快速赚到钱该如何操作为好

想在股票里快速赚钱，这种想法是错误的。

一、如果真的能快速赚钱，为什么那么多人投资股票血本无归，有八亏一平一盈的评论呢？巴菲特曾经说过，投资股票首先学会止损、保本，然后才是赚钱。

二、投资股票是一项高风险的投资。当然，如果运气好，你刚买入一只股票，连续涨停涨停.....，这可能就是你唯一的快速赚钱可能，这个前提是你要有好的运气，特别好的运气。

三、要想在股票里赚钱，首先你投资股票必须是自有资金，千万不能借钱炒股，而自有资金也只能是自己资产的一小部分，我认为10%以下较合适。

四、炒股要有一种好的心态，涨不喜跌不惊，要对该股票有足够的认识和信心。这时候又要记住巴菲特的话：如果你认为这只股票不能持有一年以上，那么你千万不要买入。

五、股票坚决不能频繁交易，频繁交易既要手续费，又劳神劳力费时。动作越多，错误越多。到头来你会发现你只是帮券商赚了佣金，交了印花税而已。

六、学会空仓，要想在股市里赚钱，一定要学会空仓，这是纪律！如果一年365日，200多个交易日，你如果一半的时间是空仓的话，那么我相信你在股市中绝对赚钱的。可以说，空仓时间与赚钱多少是成反比例的。也许你一年中做一两次，每次都一两个礼拜，赚钱了就行，你这样永远能够保持不败之地。

可是炒股者90%以上做不到空仓，总认为买入了，就能赚，买入了，心里就安定。一涨就喜，一跌就恐。可是亏了的人斩仓割肉，每次还是记不到要空仓，心里总想立即买入，尽快扳本。可是，这可能吗？窟窿只会越来越大。

综上所述，炒股犹如炼狱。有人比喻炒股就像守活寡，我认为非常形象。空仓的痛苦，如能忍受住，就能在股市赚钱。

以上是我炒股的经验，总结，在此分享。希望对炒股人士有所帮助，谢谢关注。